Chimie et développement durable

CORRECTION EXERCICES

Partie 2/ Synthéses chimiques

Fiche 3 : Les mécanismes réactionnels
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Exercice 2

_ Sites électrophiles

Réactions d’addition

C=N| ?EN|
| —
';EN| + CHsCH-CH: > CH;—Cll—CH3 -C=NI| + CH3—(If—CH3 > CH3—(I:—CH3
I i i
Ol 101 (C_)| [e]
- -9
/o\ 10Ol d/IO\ 10l
I S [ I S | _
/C'\— + H ——— R_C_OH /C\.— '+ IQ_H —— _C_QH
R™O-R | = R™ O-R -
B IOR' I0R
1 (|:I-|3
- N
Ca= + IN= — >  H,c—C—D0]
- 7 C@ 3 |
H4C C
Il
N
"
; —U‘Q + IN ——>  Hs,c—C—D0]
H3C (|3
Il
N

Isabelle Prigent



Exercice 3

- produit(s) _ les intermédiaires réactionnels
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Exercice 4
- produit(s) _ les intermédiaires réactionnels
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Exercice 5
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